개인정보 수집.이용 동의

한스바이오메드㈜는 서비스 이용 , 상담 및 공지사항 전달 등을 위해 아래와 같이 개인정보를 수집.이용합니다.

한스바이오메드㈜는 개인정보 보호법 제 15조 제1항에 의거 하여 아래 개인정보를 수집합니다..

수집 목적	수집 항목	보유.이용기간
학회 및 전시회 참가 확인	업체명/담당자명/연락처/Email	취득일로부터 3년
고객 상담	업체명/담당자명/연락처/Email	취득일로부터 3년
서비스 변경 사항 및 공지사항 전달	업체명/담당자명/Email	취득일로부터 3년

학회 5	및 전시회 참가 확인	업체명/담당자명/연락처/Email			취득일로부터 3년			
고객 상담		업체명/담당자명/연락처/Email			취득일로부터 3년			
서비스 변경 사항 및 공지사항 전달		업체명/담당자명/Email			취득일로부터 3년			
*	개인정보 제공에 대한 동의를	거부할 권리가	있으며 동의	를 거부	부할 경우 거부현	한 내용에		
	대해 서비스가 제한 될 수 있습니다.							
위 개인	정보 수집.이용에 동의 하십니	까?	□ 동의함	[□동의하지 않음	·		
0	업체명:							
0	담당자명:							
0	연락처:							
0	전자우편:							
		년	월	일				

성명: (인)